



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
I-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280
consiliul@cjarad.ro



Nr. 1.107/12.01.2024

REFERAT DE APROBARE

privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană- The European Social Network (ESN)

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad este o instituție publică aflată în subordinea Consiliului Județean Arad având misiunea de a aplica la nivel județean politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad are responsabilitatea de a dezvolta și diversifica servicii sociale specializate, în funcție de nevoile sociale identificate, cu scopul prioritar de a menține funcționalitatea socială a persoanei, urmărind reinsertia în mediul propriu de viață familial și comunitar.

Prin adresa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad nr. 49.526/01.11.2023 înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 26.436/08.11.2023 se solicită aprobarea plății cotizației de membru, aferente anului 2024, în valoare de 1.330 euro, la Rețeaua Socială Europeană- The European Social Network (ESN). Consiliul Județean Arad, a aprobat prin Hotărârea nr. 263/16.12.2016 aderarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad la Rețeaua Socială Europeană (ESN), de asemenea, prin aceeași hotărâre s-a aprobat și plata cotizației aferente anului 2017.

Rețeaua Social Europeană (ESN) este rețeaua independentă privind serviciile sociale publice locale în Europa. Rețeaua Social Europeană (ESN) unește persoanele care plănuiesc, administrează și oferă servicii sociale cu cei din organizațiile de reglementare și cercetare. Membrii ESN sunt organizații publice, incluzând asociații naționale sau regionale ale directorilor de servicii sociale, regiuni, provincii, județe și municipalități.

Misiunea Rețelei Sociale Europene ESN este să-i ajute pe membrii rețelei să schimbe viețile celor mai vulnerabile persoane din societate prin oferirea de servicii sociale de calitate. Pentru a atinge acest scop, Rețeaua Socială Europeană (ESN) aduce împreună persoane cheie în proiectarea și furnizarea de servicii sociale publice de la nivel local din Europa, pentru a învăța unii de la ceilalți și a contribui cu experiența și expertiza lor la construirea unor politici și practici sociale eficiente. Serviciile sociale au un set de responsabilități diverse și în continuă transformare, trecând dincolo de limitele tradiționale în domenii precum forța de muncă, sănătate, oferirea de locuințe, educație. Ele sunt esențiale în proiectarea și furnizarea asistenței sociale în Europa și un element important al modelului social european.

Printre obiectivele rețelei ESN se numără:

- promovarea drepturilor sociale, incluziunea, egalitatea, combaterea sărăciei în Europa prin dezvoltarea calității serviciilor sociale;

- colaborarea cu asociația națională a directorilor din Europa și alți parteneri sociali prin împărtășirea cunoștințelor, informațiilor, experiențelor, expertizei politicilor sociale și problemelor legate de practici.

Calitatea de membru al rețelei ESN, aduce o serie de beneficii, printre care:

- promovarea serviciului public local la nivel european;
- oportunitatea de a se conecta cu o rețea de directori manageri și profesioniști în servicii sociale;
- participarea la seminarii și grupuri de lucru ESN;
- participarea la proiecte europene alături de alți membri ESN etc.

Pe lângă toate aceste beneficii, calitatea de membru al rețelei ESN implică și obligativitatea achitării taxei anuale de membru, în cuantum de 1.330 euro, aferentă anului 2024.

Din punct de vedere financiar, bugetului Județului Arad este afectat prin plata sumei de 1.330 euro, ce reprezintă taxa anuală de membru în rețeaua ESN datorată de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

Proiectul de hotărâre propus spre aprobare nu are efect asupra hotărârilor Consiliului Județean Arad în vigoare, ci doar aprobă plata de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru aferentă anului 2024 în Rețeaua Socială Europeană- The European Social Network (ESN).

În sensul celor de mai sus, și în baza art. 182 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez și supun spre aprobare următorul proiect de hotărâre privind aprobarea plății de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad a taxei anuale de membru în Rețeaua Socială Europeană- The European Social Network (ESN).

PREȘEDINTE,
Iustin CIONCA